

第三届河洛文化大集落幕

5天吸引游客近15万人次 拉动文化旅游消费800万元



大集上的外国客商

□记者 常书香 通讯员 杨颖奇 文/图

4月洛阳牡丹盛开,文化大集“好戏连台”。昨日,历时5天的第三届河洛文化大集在洛邑古城落幕。据统计,本届大集共吸引中外游客近15万人次,直接拉动文化旅游消费800万元。

品文化、观表演、赏古韵、购文创产品……本届河洛文化大集以“四区一街一舞台,多节点表演互动”为总体架构,全面展示了来自国内外的200多家企业的文化旅游产品、非物质文化遗产、民间文化等,让游客一“集”览尽各地特色文化。

开集期间,大批游客纷至沓来。“多节点表演互动舞台”上,拍卖会、汉服秀、茶道表演让人目不暇接,歌舞、曲艺、说唱、互动表演有趣好玩;“非遗守艺营”内,设计精美的牡丹瓷,袅袅生芳的宋代点茶,落剪生花的洛阳剪纸,吹竹引凤的河洛古乐,把各地传统非遗文化展演得淋漓尽致;“丝路集市”区内,巴基斯坦客商的特色铜手工艺



大集上的洛阳特色文创产品

品、伊朗的藏红花、俄罗斯和印度尼西亚的特色服饰等,也吸引了很多游客驻足挑选;“文化旅游商品精品展区”更是人头攒动,琳琅满目的各种文创产品让游客们过足了购物瘾。

游客纷纷表示,河洛文化大集节目新颖、内涵丰富,为洛阳之行增添了浓浓的文化味儿。



在昨日的“国色天香·河洛欢歌”广场文化狂欢月活动百姓舞台上,由老城区文化馆选送的舞蹈《别样牡丹》,获评当日的“每日一星”。和传统的民族舞蹈不同,演员们戴着中国结耳坠,身着半露肩T恤和及膝鱼尾裙,脚踩高跟舞鞋,动感十足,活力四射。

记者 李岚 通讯员 于梦 摄影报道

21日,第六届洛阳大谷关国际自行车邀请赛将举行

在伊滨经开区寇店镇,有来自全国的562名选手参赛

□记者 毛凤

美丽伊滨,生态寇店,张开怀抱欢迎运动健儿。21日,伊滨经开区寇店镇将上演第六届洛阳大谷关国际自行车邀请赛。

第六届洛阳大谷关国际自行车邀请赛由市体育局、伊滨经开区、市体育总会主办,寇店镇政府、伊滨经开区体育总会、市自行车运动协会共同承办。此次赛事吸引了来自全国各地的562名选手参加,其中不少队员来自全国知名车队,如:美利达诺飞客车队、泰山瑞豹中国车队、挑战者车队、长沙顺时针车队、北京联队、五环体育车队等,还有来自本地的拓乐4+2俱乐部、天路行车队、偃师风速车友会、浩骑单车俱乐部等的队员。

活动主办方相关负责人介绍,本次大赛分为山地赛和公路

赛,赛事的奖项丰富,覆盖面广,其中公路精英组前60名有奖,最高可获奖金15000元;男子山地精英组前60名有奖,最高可获奖金10000元;男子山地大众组前50名有奖,最高可获奖金8000元;女子山地组前30名有奖,最高可获奖金8000元;本地竞赛山地男、女组,最高可获奖金1000元。

若您想在现场感受大赛的火爆,请在21日8时前至赛事主会场寇店镇烟岭广场为选手加油助威,工作人员将统一安排观赛,主办方还为现场观摩的骑行爱好者每人准备了一份大礼包,包括T恤、抽奖券等。

第六届洛阳大谷关国际自行车邀请赛将延续往届的办赛品质,对促进全民运动健身、增强国民体质、提升洛阳体育文化影响力和城市形象起到积极的作用。

国际牡丹园牡丹盛开 航天育种品类繁多



国际牡丹园内牡丹盛开

盛开;海黄、首案红、新国色等品种初开。

2011年,市花木公司暨国际牡丹园成功实施洛阳牡丹、芍药种子等五大类型种子搭载神舟八号开展航天育种的科技壮举,轰动全国。航天育种的五大类型中的凤丹类型于2016年率先开花,为洛阳杨山牡丹的后代;2018年开花的红花类型为“太阳”与“明星”品种的杂交组合,粉花类型为“花竞”与“赵粉”品种的杂交组合;白花类型则于今年初次开花;还有一种黑花类型目前尚未开花。国际牡丹园为航天育种牡丹开辟了专门区域,举办牡丹、芍药航天育种及图片展,对游客进行科普教育,并培育“太空牡丹”“太空芍药”开花。

□记者 宋扬 通讯员 霍志鹏 文/图

本周以来,我市国际牡丹园迎来了全园盛花期,目前,园内约有200个品种20万株牡丹开放,其中岛锦、太阳、芳纪、老君紫等品种

目前园内的华夏园、锦绣园、万芳园及连栋温室是赏花最佳地点,其中华夏园位于国际牡丹园东南方,开花占比约80%。